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Plzeňský kraj poskytne na základě rozhodnutí Zastupitelstva PK městu Sušice individuální
finanční dotaci ve výši 10 milionů korun na úhradu provozní ztráty Sušické nemocnice
s.r.o. za rok 2025. Dotace PK by měla pokrýt polovinu nákladů na poskytování chirurgické
ambulance, RDO a laboratoře v režimu 24/7. O poskytnutí této dotace požádalo Plzeňský
kraj město Sušice na základě uzavřeného Memoranda o podpoře nemocnice v Sušici.

Nemocnice provozovaná městem Sušice poskytuje v regionu Sušicka dlouhodobě ambulantní a
lůžkovou péči, využívanou nejen občany Sušice, ale i obyvateli širokého spádového území a
návštěvníky centrální části Šumavy.

Memorandum o podpoře nemocnice v Sušici uzavřely Město Sušice a Plzeňský kraj v roce 2023. S
ohledem na toto Memorandum požádalo město Sušice pouze o část nákladů, které odpovídají
provozní ztrátě z poskytování zdravotní péče v Memorandu uvedené, a to provozní ztrátě chirurgické
ambulance a komplementu (laboratoř, RDO v nonstop režimu). Tato předpokládaná provozní ztráta
činí v roce 2025 celkem 23 milionů Kč.

„Finanční dotace kraje bude využita na úhradu provozní ztráty chirurgické ambulance, RTG, SONO a
laboratoře v roce 2025 provozované v ordinačních hodinách, kdy je v ambulanci nepřetržitě
přítomen zdravotnický personál, tj. od 15:30 do 7:00 hod v pracovních dnech a od 7:00 do 7:00 hod o
víkendech a svátcích. Město Sušice pak bude hradit ze svého rozpočtu nejen zbývající ztrátu z
poskytování výše uvedené péče, ale i provozní ztrátu ostatních oddělení a údržbu budov,“ upřesnil
náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Tomáš Soukup.

Vzhledem k tomu, že je žadatelem o dotaci město, nikoliv přímo nemocnice, je zodpovědností města
jakožto příjemce dotace, aby při následném poskytnutí finančních prostředků nemocnici správně
vyhodnotilo a dodrželo pravidla EU o veřejné podpoře.

Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Plzeňského kraje na svém jednání dne 4. 6. 2025 návrh na
poskytnutí dotace projednal a doporučil Zastupitelstvu Plzeňského kraje poskytnutí dotace schválit.
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